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O săptămână mai târziu, pe 5 aprilie, William Teller oferă o declara
ție cu privire la atacul eșuat.

 PARTEA 1.  AFLĂ LOCAȚIA BOMBEI
 
DECLARAȚIE WILLIAM T: 

„Totul a început cu acel vis ciudat, acum doi ani și ceva…

Am proiectat și am creat o bombă care ar ucide doar oamenii răi. A
m reușit si am fost tratat ca un erou. Toată 

lumea a fost fericită să trăiască, în sfârșit, într-o lume fără f
raude, extorcare și alte practici urâte. În 

ciuda faptului că mama mea a continuat să insiste că acest lucru 
nu ar  putea deveni realitate, n-am încetat 

niciodată să cred în visul meu.

Am lucrat timp de câțiva  ani la o mică fabrică nucleară din ap
ropiere, dar am fost concediat din „motive 

economice”. În mod uimitor, mi-a fost dată ocazia extrem de rară c
a în ultima mea zi de lucru, fără ca cineva 

să observe, să iau cu mine suficient material radioactiv pentru a
 putea face o bombă. Acesta a fost semnul 

pe care l-am așteptat mereu! Sunt deja încântat să văd dacă exper
imentul va reuși și atunci vor exista doar 

oameni prietenoși și binevoitori în Grand Fenwick!

Am petrecut aceste ultime zile îmbunătățind bomba și pe 22 martie
 am început să caut o locație bună unde să 

o pot detona. 29 martie va fi ziua în care totul se va schimba…”
 

În pagina de jurnal, puteți vedea ora 20:00 încercuită în jurul zi
lei de 29 martie ca 

fiind ora detonării. William are o rezervare la ora 19:15 la restau
rantul Riverview.

 

DUMINICĂ, 22 MARTIE - FINALIZEAZĂ LISTA CELOR 8 LOCAŢII:!

“Verifică locațiile posibile!” este scris pe pagina de jurnal pe 22 m
artie. Opt locații sunt 

menționate ca locații posibile pentru bombă. Grădinile Fenwick, G
rand Stadion, Catedrala 

Sf. Maria, Turnul Grand Fenwick, Universitatea Grand Fenwick, Po
dul National de Sârma, 

Podul Grand Fenwick și Riverview.

În plus, există, de asemenea, un BILET CU LOCAȚIILE GPS ȘI NUME
RELE DE TELEFON 

apelate și primite pe 22 martie. Nota cu locațiile GPS afișează,
 de asemenea, 9 

locuri importante pe care William le-a vizitat. O serie de loca
ții pot fi găsite 

imediat pe hartă utilizând coordonatele X și Y. Jurnalul prevede
 doar 8 locații, 

astfel încât este posibil să fi vizitat aceeași locație de două ori
.

În ce ordine a vizitat cele 9 locații? Găsiți toate informațiile
 care lipsesc și 

completați lista cu locațiile GPS. 
 

55 min - INDICIUL NR. 1 ÎNTREBARE CRUCIALĂ ÎN TIMPUL INTEROGĂRII: LA CE ORĂ A 

FOST WILLIAM ÎN CELE 8 LOCAȚII ÎN DATA DE 22 MARTIE?
 

1) Universitate, ora 9:18

Coordonatele X37-Y36 sunt indicate în dreptul orei 9:18 pe lista
 locațiilor GPS; căutați 

această locație pe hartă pentru a găsi Universitatea. Aceasta est
e prima locație unde s-a 

aflat William.

2) Turul stadionului, orele 10:00-11:00

Luați în considerare panoul de afișaj al stadionului. De asemenea, 
vă puteți da 

seama din lista cu numerele de telefon pe care William le-a apelat
 la ora 8:15 pentru 

a face o rezervare. Deci a făcut turul stadionului.

CITIȚI NUMAI DACĂ SUNTEȚI PREGĂTIȚI PENTRU SOLUȚIE!
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3) Grădini, ora 11:46
Coordonatele X24-Y28 sunt indicate în dreptul orei 11:46 pe lista locațiilor GPS. Căutați 
această locație pe hartă și găsiți Grădinile.
4) Turnul GF Chiosc, ora 13:39
Ați găsit un bon de la Chioscul Turnului Grand Fenwick.
William a plătit pentru achizițiile sale acolo la 13:45.
5) Podul GF ora 14:13
Vedeți mesajul trimis către mama sa la ora 14:13 pe biletul cu numerele de telefon:
“Bună mamă, minunată priveliște de la Podul Grand Fenwick”. Deci a fost pe Podul GF la ora 14:13.

6) Catedrala, de la ora 14:30 până la ora 15:30
Locațiile GPS cuprinse între orele 14:13 și 15:50 se referă la coordonatele: X23-Y24. Căutați 
această locație pe hartă și găsiți Catedrala. Aveți trimitere la nota din jurnal din data de 22 
martie: serviciu de după-amiază.

7) Podul de Sârmă, ora 15:50
Coordonatele X26-Y20 sunt indicate în dreptul orei 15:50 pe lista locațiilor GPS, căutați această 
locație pe hartă și găsiți podul Wire.
8) Stadionul, ora 16:00
Pe chitanța de la garderobă este scris: veniți să ridicați jacheta la ± 16:00.
De asemenea, puteți vedea din lista numerelor de telefon că acesta a efectuat un apel către 
stadion la ora 15:37, probabil pentru a întreba dacă i s-a găsit jacheta și pentru a lua măsurile 
necesare să o recupereze..
9) Riverview, ora 17:02
Coordonatele X29-Y22 sunt afișate în dreptul orei 16:48 pe lista locațiilor GPS; căutați 
această locație pe hartă și găsiți restaurantul Riverview. 
DECLARAȚIE WILLIAM T:
“Duminică, 22 martie , am vizitat cele opt locații pentru a plasa bomba. În primul rând, am efectuat un apel pentru a face o rezervare la turneul unic “O privire în culise” la noul Stadion la ora 10:00. Atunci am luat metroul spre Universitate și, de acolo, am făcut o plimbare de 20 de minute spre Grădinile Fenwick, pentru a căuta locații potrivite. Poate fântâna mare din centrul parcului? Mi-am continuat plimbarea până când am ajuns la Turnul Grand Fenwick, unde am rătăcit prin clădirea mare și, în cele din urmă, m-am bucurat de o salată delicioasă la prânz, la ultimul etaj, în jurul orei unu și jumătate. După aceea, mi-a luat 20 de minute pentru a ajunge la noul mare Podul GF. Apropo, știați că forma sa este inspirată din „Lebăda”, renumitul pod  Erasmus din Rotterdam, Olanda? Am trimis un scurt mesaj multimedia cu imaginea mamei mele în jurul orei două și un sfert și apoi în zece minute serviciu de după-amiază de la Catedrală. O oportunitate foarte bună de a-mi petrece timpul aruncând  o privire către interiorul clădirii. Vremea a fost mult mai rece când am ieșit afară după aproximativ o oră și am realizat deodată că îmi lipsea jacheta. Îmi amintesc că am agățat-o în vestiarul de la Stadion. Un scurt apel telefonic mi-a confirmat așteptările. Din fericire, a fost doar o plimbare de 15 minute pe Podul de Sârmă. După ce mi-am recuperat haina, am făcut o plimbare de 10 minute spre Riverview, unde am savurat o ceașcă de cafea și o prăjitură (plătite de mama) și, între timp, m-am bucurat de priveliște.”

ELIMINĂ 3 DIN 8 LOCAŢII:
1) În jurnal, puteți vedea că William a încercuit data de 29 martie, ora 20:00. Acesta este 
momentul exact la care se va detona bomba, după cum s-a menționat și în scrisoare. William are 
o rezervare pentru ora 19:15 la restaurantul Riverview. Scrisoarea adresată mamei sale spune că 
William dorește să asiste la detonare “TREBUIA să văd asta”. De asemenea, a aranjat să se întâlnească 
cu mama sa a doua zi după detonare. Deci, puteți presupune că nu intenționează să fie el însuși o 
victimă a bombei și că plănuiește să privească explozia de la Riverview. 
RIVERVIEW nu este, prin urmare, locația bombei.

2)	Care va fi amploarea pagubelor provocate de bombă? Puteți citi în „Ghid de instrucțiuni pentru 
dezamorsarea bombei pentru începători” că aceasta va provoca daune pe o rază de 550 metri. Puneți 
bucățile de sfoară de-a lungul legendei hărții și măsurați aproximativ 550 de metri. Acum 
verificați locațiile care se află la o distanță de 550 de metri de Riverview. 
PODUL NATIONAL WIRE este prea aproape, deci puteți  să-l eliminați.
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3) Puteți vedea tot drumul spre Turnul din Grand 

Fenwick de la Riverview, așa cum se spune la 

recepția restaurantului Riverview. Utilizați 

bucata de sfoară pentru a măsura distanța dintre 

Riverview și Turnul din Grand Fenwick. Utilizați 

sfoara pentru a determina ce alte locații sunt 

de asemenea vizibile din Riverview.

Acest lucru duce la următoarele 6 locații: 

Grădinile Fenwick, Podul Grand Fenwick, 

Turnul Grand Fenwick, Grand Stadium, 

Catedrala Sf. Maria și Podul Național de 

Sârmă. 

Universitatea din Grand Fenwick poate, prin 

urmare, să fie eliminată.

50 min – INDICIUL NR. 2) UTILIZAȚI SFOARA! ELIMINAȚI 1 LOCAȚIE DEOARECE ESTE PREA 

DEPARTE. ELIMINAȚI 2 LOCATII CARE SUNT PREA APROPIATE.

 

Restul de 5 locații sunt, așadar, în ordinea corectă în ceea ce privește timpul: Grand 

Stadium, Grădinile Fenwick, Turnul Grand Fenwick, Podul Grand Fenwick, Catedrala Sf. 

Maria și Grand Stadium. Prin urmare, a vizitat Stadionul Grand de două ori.

 
45 min – INDICIUL NR.3)  ÎN TIMPUL INTEROGĂRII WILLIAM A SPUS: “URMAȚI PAȘII MEI LA  

CELE 5 LOCAȚII RĂMASE CU SFOARA ȘI VEDEȚI FORMA. AMINTIȚI-VĂ CĂ AM VIZITAT 1 LOCAȚIE  

DE DOUĂ ORI”.

GĂSIȚI FORMA

William a scris pe un bilet că singura modalitate de a recupera o anumită formă după explozie este 

de a urma ruta pe care o parcursese. Deci, putem presupune că, forma care va apărea la marcarea 

rutei are legătură cu amplasarea bombei.

Folosiți sfoara pentru a marca traseul de la Stadion prin cele 6 locații rămase în ordinea corectă. 

Șirurile rulează exact printre străzi și drumuri. În acest fel poți verifica că ești pe drumul cel 

bun. Verificați formele clădirilor și ale podurilor ale celor 5 locuri rămase. Dacă studiați cu 

atenție forma șirului, veți vedea că este aceeași ca cea a PODULUI GRAND FENWICK.

Codul este coordonata X- și coordonata Y- a Podului Grand Fenwick: X16-Y22.

 
>>> CODUL 1: 1622  <<<

DECLARAȚIE WILLIAM T :

“Podul s-a dovedit a fi cel mai bun loc. Vizibil de la Riverview, o intersecție importantă în Grand Fenwick și, în 

mod garantat, un spectacol de neuitat. Datorită formei extraordinare a podului, am simțit că ar fi o risipă dacă 

ar fi pierdut complet. De aceea, pe 22 martie, în timp ce căutam locații potrivite, am făcut un traseu special în 

onoarea celor ce au construit podul. Acest lucru l-aș putea face în fiecare zi, să-mi amintesc mereu acesta zi 

specială de 29 martie”.

40 min – INDICIUL NR.4) ARANJEAZĂ ȘIRETUL ASTFEL ÎNCÎT SĂ URMĂREASCĂ TRASEUL LUI WILLIAM LA CELE CINCI LOCAȚII RĂMASE. 

CARE LOCAȚIE ARE ACEEAȘI FORMĂ CA SFOARA? CODUL = X? Y?
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PARTEA A 2  A DESCHIDE CIFRUL DE PE SERVIETĂ
DECLARAȚIE WILLIAM T :
„Am cumpărat servieta la o licitație de obiecte pierdute. Încuietoarea fusese deja setată și mereu uitam codul, așa că l-am salvat pe robotul telefonic. Tot ce trebuia să fac era să-mi formez vechiul număr de telefon pentru a obține codul. Am notat numărul mesageriei vocale pe servietă pentru a fi sigur, astfel încât servieta să nu poată fi deschisă în cazul în care ar fi fost detectată. Mi-am petrecut zilele după aceea făcând ajustările finale pentru bombă”

Veți găsi imaginea unui telefon și a unui cod pe servietă. Prin transformarea literelor în cifre folosind tastatura propriului telefon sau a telefonului de pe servietă, veți descoperi un număr de telefon: 0 728 883 207. De îndată ce apelați acest număr, vă va răspunde robotul telefonic și vi se va comunica codul din patru cifre cu care se va deschide cifrul de pe servietă: “Bună William, codul pentru deschide la valiza este: 5411”

>>> CODUL 2: 5411  <<<

30 min - INDICIUL NR.5) “DA, TREBUIE SĂ APELAȚI NUMĂRUL CU TELEFONUL PROPRIU ȘI SĂ OBȚINEȚI COMBINAȚIA CODULUI DE LA ÎNCUIETOARE PENTRU A DESCHIDE VALIZA!”

PARTEA A 3  A DEZAMORSEAZĂ BOMBA
DECLARAȚIE WILLIAM T :
“Nu este o bombă dificil de dezamorsat și sunt sigur că fiecare departament de informații poate oferi instrucțiuni ușoare în acest scop. Trebuie, însă, să respectați cu strictețe instrucțiunile! Cel mai important lucru este să vă asigurați că ați tăiat cele 4 fire în ordinea corectă și în locul potrivit”.

Dacă asamblați puzzle-ul de 47 de bucăți din cutia mică, veți vedea 
o imagine a bombei.

Descifrați codul Morse de pe dosul „Notă de dezamorsare” cu ajutorul 
decodorului Morse de pe Chrono Decoder și veți citi: Nu tăiați 
niciodată firele B si H.

De îndată ce acest indiciu a fost tradus prin 
codul Morse, puteți elimina toate cablurile 
albastru / portocaliu și roșu/galben 
la cele patru locații din “Notă de 
dezamorsare”.
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INSTRUCŢIUNI  DE DEZAMORSARE:

Utilizați ambele părți ale “Ghid de instr
ucțiuni pentru dezamorsarea bombei 

pentru începători”. Veți găsi numele corect
e pentru părțile bombei sub titlul 

“CONSTRUCȚIA”: 2-11 = detonator, .23 = aprin
dere, Goriani Sons = siguranță  și 

TNT = exploziv nuclear. Scrieți-le pe “nota d
e dezamorsare”, alături de părțile 

corecte ale servietei.

Apoi, determinați ordinea în care trebuie s
ă tăiați cablurile și care cablu 

colorat urmează să fie tăiat, urmând întocmai 
instrucțiunile din chenarul roșu:

1)	Negrul trebuie să fie întotdeauna tăiat la 
SIGURANŢĂ

>	 Puteți elimina toate cablurile de la siguranță care nu au fire 

 	 negre. Vor rămâne numai cablurile  alb/negru
 și roșu/negru. 

>	 Negrul trebuie să fie întotdeauna tăiat la 
siguranță și, prin urmare,  

	 nu poate fi tăiat în altă parte (consultați ghidul de instrucțiuni  

	 de dezamorsare a bombelor: ‘’O culoare specifică poate fi tăiată  

	 doar o singură dată ‘’). Eliminați toate cablurile  alb/negru și  

	 roșu/negru din celelalte trei locații rămase
.

2)	Albul trebuie tăiat întotdeauna la EXPLOZI
VUL NUCLEAR.

>	 Puteți elimina toate cablurile de la exploziv care nu au cabluri albe. Vor  

	 rămâne cablurile alb / negru și portocaliu/alb. Cele alb/negru sunt deja  

	 eliminate din cauza punctului 1, și astfel ră
mân numai cablurile portocaliu/alb. 

	 Cablul care trebuie să fie tăiat la EXPLOZIV 
este, prin urmare, PORTOCALIU/ALB.

>	 Acum puteți elimina toate cablurile rămase
 cu fire albe sau portocalii. Astfel  

	 vor rămâne numai cablurile ROȘU/NEGRU de la SIGURANȚE. Acum eliminați toate  

	 cablurile cu fir roșu sau negru din celela
lte trei locații rămase. VOR RĂMANE  

	 NUMAI CABLURILE  MARO/GALBEN DE LA DETONATOR
.

3)	Tăiați întotdeauna firul de la APRINDERE în
ainte de a-l tăia pe cel portocaliu.

>	� Cablul albastru/portocaliu a fost deja elimi
nat la aprindere.

4) �Nu tăiați niciodată firele de două ori la r
ând în partea superioară sau inferioară a ser

vietei.

5) Întotdeauna încheiați prin tăierea firului de 
la DETONATOR, dar aveți grijă să nu-l tăiați pe c

el verde.

>	 Ultimul cablu care trebuie tăiat este, în or
ice caz, la detonator. DETONATORUL ESTE NR. 

4.

>	 Nu aveți voie să tăiați cablul verde, astfe
l încât cablurile verde/albastru și maro/ve

rde să poată fi  

	 eliminate la detonator (acest lucru a fost d
eja schițat pe anexă).

>	 Explozivul este lângă detonator și, prin urma
re, nu poate fi tăiat al treilea, deoarece ar 

însemna tăierea  

	 de două ori a părții inferioare a valizei, a
 se vedea punctul 5. Nu-l puteți tăia nici pr

imul, pentru că  

	 trebuie să fie tăiată aprinderea înainte de ca
blul portocaliu/alb la exploziv. De aceea, EXP

LOZIVUL TREBUIE  

	 SĂ  FIE NR. 2. Ceea ce face automat APRINDER
EA NR. 1 și SIGURANŢA NR. 3.

ROBBANÓTÖLTET

GYÚJTÓSZERKEZET

GYUTACS
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6) Asigurați-vă întotdeauna că tăiați cablul albastru înainte de a tăia Explozivul Nuclear.
	 �Numai aprinderea este tăiată înaintea explozivului și, prin urmare, trebuie să aibă un fir albastru. Tăiați toate cablurile rămase fără fire albastre.
	 VOR RAMANE DOAR CELE VERZI/ALBASTRE LA APRINDERE. Tăiați toate cablurile cu fir albastru.

20 min - INDICIUL NR. 6) TĂIAȚI 4 CABLURI DIN 8 ÎN ORDINEA CORECTĂ. FIECARE CULOARE POATE FI TĂIATĂ DOAR O SINGURĂ DATĂ.INSTRUCȚIUNILE BOMBEI TE POT AJUTA. 

10 min - INDICIUL NR. 7) ORDINEA CORECTĂ: 
3 1

4 2

3 1

4 2

5 min - INDICIUL NR. 8) NU TĂIAȚI NICIODATĂ FIRELE A ȘI G.

SOLUŢIE:

Răspunsurile la cerințele de mai sus sunt următoarele (în ordinea corectă):
1) Începeți prin tăierea firului verde / albastru de la APRINDERE.
2) Apoi tăiați firul portocaliu / alb la EXPLOZIV.
3) Apoi firul roșu / negru de la SIGURANTA.
4) La final tăiați firul maro / galben de lângă DETONATOR.

Veți vedea o legendă inscripționată pe puzzle, din care vă puteți da seama care 
litere corespund acestor fire.
Verde / albastru = C, portocaliu / alb = D, roșu / negru F, maro / galben = E. 
Găsiți literele potrivite pe chei și plasați-le în Chrono Decoder.

 
>>> CODUL 3: CDFE  <<< 
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